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ΖΗΤΩ Η 1Η ΜΑΗ 2025
Η  Διοίκηση  του  Σωματείου  μας  τιμά  την  1η Μάη  2025  και  καλεί  όλους  τους 
Συνταξιούχους  να δώσουν μαζικό – μαχητικό παρόν στην  Πρωτομαγιάτικη 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ  10.30 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΛΛΙΑΝΟΥ 

Με σεβασμό και υπερηφάνεια για τα εκατομμύρια των νεκρών της τάξης μας, όπου 
γης,  που έπεσαν στον αγώνα για να σταματήσει  η  εκμετάλλευση ανθρώπου από 
άνθρωπο, συνεχίζουμε…

Σε μια περίοδο που ο κόσμος συγκλονίζεται από τους εμπορικούς πολέμους, από 
τους θερμούς πολέμους των ιμπεριαλιστών σε πάνω από 65 μέτωπα σε όλον τον 
κόσμο,  από  την  προετοιμασία  για  την  γενίκευση  του  πολέμου  και  πέρασμα  με 
γρήγορους ρυθμούς στην πολεμική οικονομία συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά 
τους αγώνες μας. 
Οπλισμένοι  με  ακόμα  μεγαλύτερη  αποφασιστικότητα  και  πείσμα,  θυμωμένοι  και 
οργισμένοι  ακόμα  περισσότερο  από   την  κυβερνητική  επιδοματική  κοροϊδία, 
πρακτική που έχουν ακολουθήσει όλες οι κυβερνήσεις, θα συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας  γιατί  :  Δεν  ανεχόμαστε   τη  στιγμή  που  μας  έχουν  αφαιρέσει  την  13η  – 14η 

σύνταξη,  συνεχίζουν  την  εισφορά  αλληλεγγύης,  την  προσωπική  διαφορά,  τις 
περικοπές  των  συντάξεών  μας,  την  μη  καταβολή  των  αναδρομικών  μας,   που 
αριθμούν δέκα δισεκατομμύρια τον χρόνο, να μας δίνουν ψίχουλα. 
Συμμετέχουμε μαζικά στην πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30 
στην  Πλατεία  Βαλλιάνου  και  στις  απογευματινές  εκδηλώσεις  του  Εργατικού 
Κέντρου  (Τετάρτη  30/4  ώρα  7.30  μμ  στην  αίθουσα  εκδηλώσεων  του  Ε.Κ. 
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προβοβή της ταινίας “Ζωή και θάνατος στην αποθήκη” και Πέμπτη 1 Μάη ώρα 
7.30 μμ στον ίδιο χώρο έκθεση φωτογραφικού υλικού).

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας!

                                                               Αργοστόλι   27-4-2025
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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